



В Томской области по результатам проверки выявленной в СМИ информации возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц Администрации Первомайского сельского поселения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки выявленной в СМИ информации том, что жителю села Первомайское Первомайского района Томской области, проживающему в аварийном доме, в течение длительного времени не предоставляется жилье, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным, житель села Первомайское Первомайского района Томской области в течение трех лет проживает в доме, признанном аварийным жильем. Дом расположен на берегу реки Чулым. Весной 2020 года после разлива реки произошло обрушение берега, и дальнейшее проживание в указанном доме представляет опасность для жизни. Должностными лицами Администрации Первомайского сельского поселения Томской области каких-либо мер к предоставлению дома, пригодного для проживания, либо выделения денежной компенсации мужчине не принималось.

В настоящее время следователи Асиновского МСО проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467054>